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B fűid alatt
i.rnyi mélységben épült a 

ivaros legelőkelőbb negye- 
az első teljesen bomba- és

c
l)itn

leuezek. 
es vastagságú vasbe-

elgontiolni ts,

(időtlenség 
írtéi

virágzó országokai rombol és a 
told alatt vermeivel épit. Az igazi 
európai civilizációnak be keli töm­
nie a sötét, föld alatti fiiakat és

fent, az igazság napjának fényében, 
a vcnejtékáztatla rögökön kell meg­
építenie a küzdő ember jobb vi­
lágát! AI,

toll VS 1 ( Jdrétegek, továbbá tonnás
sitivé ac élajtók biztosítják a piti­
cél illet (mé g a belé menekülőket a
rc| ek bomba és gáz lám adó­
Sül ellen ív ii ion villanytelepe és
éle miszer raktára van a földalatti
menedűk nek. amelyhez hasonlókat
most má r nagy számmal kezdenek
épí leni 1 ’árizsban.

1Airópi 1 büszke fővárosa alá új
vakondul<-\ áros épül s a vitéz pá-
risi franciákat megtanítják a föld

vébe bújni.
1 lelten -les még elgondolni is,

hói■v miiven pokoli támadó erőkre
SZU mi lan ak a franciák, ha szüksé-
1* IS nek i artják tíz méternyi mély-

be beásni magukat a föld alá a
í ad ást )k esetére.

Moszkva bízik
a francia-orosz szövetség megkötésében
A Szovjet TI a francia-szovjet 

szerződéses tárgyalások ügyében a 
kü 1 önböző jelentésekkei eilenlétben 
közli, hogy nem merültek fci ellen­
tétek az önműködő segélvezés kér­
désében. A tárgyaló ütői
fogva megegyeztek arra nézve, hogy

a kölcsönös segélynyújtás kérdésé­
ben a Népszövetség határozata 
alapján történik a megegyezés. A 
szövegezés tekintetében azonban ne­
hézségek merültek fel. Orosz rész­
ről hangoztatják, hogy a nehézsé­
gek nem elhárithatatlanok.

Ma nyitják meg ünnepélyesen
az uj

Szörnyűség meg 
üogy milyen zsarnok hatalom lehet 
a franciák felett a rettegés, amely 
ilyen áldozatokra kényszeríti őket. 
Mert bizony sok-sok millióba ke­
ndből egy ilyen földalatti világ- 
\ áros megépítése!

Gondoljuk csak meg, mi volna 
■hhez képest a magyar telepes fal­
ni!-. megépítés-e! és gondoljunk csak 
arra is mindjárt, hogy melyik lehel 
az egészségesebb, a becsületesebb, 
az értékesebb és emberibb élet­
ír my: az-e, amelyik a napsütötte 
i -ökre, vagy az-e, amelyik a föld 
alá vezet'.'

Melyik nagyobb dicsőség: győz­
tes -nek lenni, reszketve tíz méter­
nyire a fold alatt, vagy legyő­
zőit . -ként. szegényen, de becsülete- 

iis/.ia Lelkiismerettel és becsii- 
cétokkal küzdeni az emberhez 

méltó eleiért?
1 ni. mi tudtuk, éreztük sok-sok év 

óla. hogy szegényebbek vagyunk, 
mmt a győztesek . Lerongyolód­

ni ív vv 'linziünk, széthullottunk és 
világgá szóródtunk, amikor ők dús­
káltak minden gazdagságban. Nincs 
vui.ánk. nincs cipőnk, nincs kere­
setünk és még sok mindenünk hi­
ányzik ami nélkül ők meg sem 
iunnának élni már és most lát­
nunk kell. hogy annyi egyeben kí­
vül nekünk nincsenek még gázbiz- 
íus földalatti vermeink sem!

Meg kell vallanunk, rossz érzés 
win eszmélni, hogy mit jelent ez 

védekezési eszközökben való 
olyan veszed elem - 

szemben, amilyenre a löld- 
Malii Paris építői számítanak.

Ízzel a láthatatlanul közelgő 
néniméi szemben nekünk csak egy 
menedékünk van s ez az a hit,, 
hogy nem lehet az az igazi európai 
civilizáció. amely n föld felszínén

Budapest, április 29.
Az 1935. április 27-re összehívó ti 

képviselőiláz hétfőn délelőtt 10 óra­
kor tartotta első üléséi, amelynek 
egyetlen tárgya a korelnök és kör­
jegyzők kijelölése és a legköze­
lebbi ülés idejének megállapítása 
volt. Az ülés iránt igen nagy érdek­
lődés nyilvánult meg és ennek meg­
felelően megtellek a Ház karza­
tai is.

Putnóky Móric, a régi képviselő­
iül/ háznagya felkérte Sándor Páll, 
a legidősebb képviselői a korel­
nökségre.

Miután Sándor Pál elfoglalta he­
lyéi a korelnöki székben, a Ház 
Makay János. Matolrsy Mátyás, 
Végvári József, Meissner Károly, 
Béldy Béla és ifj. Temple Rezső 
személyében megválasztotta a kör­
jegyzőket.

Az elnök a jegyzőkönyv vezeté­
sére ifj. Temple Rezsőt kérte fék 
majd bejelentette, hogy a minisz­
terelnöktől átírat érkezett és ezt 
felolvasás végett átadta Makkay 
jegyzőnek. Makkay ismertette az 
átiratot, amely az országgyűlés 
kedd déli ünnepélyes megnyitásá­
ról és annak szertartásáról szólt 
•«.« ♦♦<»<►♦♦*♦*♦♦♦♦♦* ♦*

fi Békéscsabai Kisgazda ifjak Egyesületé 
nek rendkívüli közgyűlése

A módosítóit alapszabály szerint csak 30 óven aluli Ifjak
lehelnek tagjai az egyesületnek

Vasárnap délután rendkívüli köz­
gyűlést tartott a Békéscsabai Kis­
gazda Ifjak Művelődési Egyesülete.

A közgyűlést, amelynek igen fon­
tos tárgya volt, Kaczkó György, 
az egyesület népszerű kiváló elnöke 
nyitotta meg. 1 ártalmas elnöki 
megnyitó beszédében ismertette a 
rendkívüli közgyűlés összehívásá­
nak szükségességét. Az anyaegyesü­
let. a Kisgazda Egyesület tagiét-

és közölte, hogy a Ház holnapi ün­
nepélyes megnyitása előtt 10 óra­
kor a különböző felekezetik temp­
lomaiban ünnepélyes isten ti szí elei eL 
tartanak. A Ház a miniszterelnök 
átiratát tudomásul vette. Sándor 
Pál korelnök ezután a Ház meg­
alakulásának előkészítése cé 1 jáhót 
a legközelebbi ülés idejét holnap 
délután 1 órára tűzte ki, hangsú­
lyozván, hogy ezen történik meg 
a megbízó levelek benyújtása és a 
négy igazoló osztály kisorsoíása. 
A Ház az elnök bejelentéséi tudo­
másul vette, majd hi felesi lel te az 
ülés jegyzőkönyvét, melyet Temp'te 
Rezső körjegyző olvasott fel és ez­
zel az ülés fél II uián pár perccel 
ért végei.

Hétfőn délelőtt tartotta első illé­
séi a felsőház is. Báró Piáik kor­
elnök bejelentette, hogy a felsőház 
legközelebbi ülése ma. kedden (lei­
ben 1 órakor lesz. Ezen az ülésen 
választja meg a felsőház 15 tagú 
igazoló bizottságát, amelynek man­
dátuma az országgyűlés egész tar­
tamára szól. A felsőház a koréin ók 
bejelentéseit tudomásul vette. A 
jegyzőkönyv hitelesítése után az 
ülés fél 12 órakor véget ért.

Janovszliv iaims az uj elnök
számának a növekedése ugyanis 
egy idő óta stagnál, mert az új ge­
neráció. amely már a 30 évet is 
betöltötte, még mindig az ifjúsági 
egyesületnek a tagjai. Részben tehát 
az anyaegyes üld tagjainak a gya­
rapodása, részben az egyesület fia­
talabb tagjainak az érvényesülése

elült meg a fiatal tagok közöli az­
iránt. hogy a vezetőséget maguk 
közül válasszák. Éppen ezért az 
egyesület alapszabálya 12. pontjá­
nak módosítása vált szükségessé, 
oly képpen, hogy a rendes tagság a 
harminc életév betöltésével meg­
szűnik s az ilyen tagok automatiku­
san a Kisgazda Egylet, az anyaegy­
let tagjaivá, válnak. Szerepelt még 
a javaslatban a 7. pont módosítása 
is, amely szerint új alapító tagot 
nem vesznek fel.

Az elnök állal alaposan megindo­
kolt és ismertetett alapszabálymó­
dosítást a közgyűlés egyhangúlag 
magáévá telte oly formában, hogy 
az azonnal életbe is tép.

A határozat kimondása után 
Kaczkó György elnök mivel ez 
többeket érinteti a vezetőségi tagok 
közül a maga és a vezetőség ősz. 
szes tagjainak nevében bejelentene 
lemondásukat és kérte a közgyű­
lést. hogy válasszon új vezetőséget.

Az elnök megválasztásának tar­
tamára egyhangú bizalom folytán 
Pa lay Andrást választották meg 
korelnöknek, aki elfogialtva az el­
nöki széket, a lelépő tisztikarnak, 
különösen pedig Kaczkó Ryörgy 
elnöknek hálás köszönetéi fejezte 
ki eddigi értékes működésükért.

Mihálv szólalt fel ezután,
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Bélánk

aki az egyesület sorsdöntő változá­
sát hangoztatta ügyes beszédben, is­
meri elve azt az Vitát, amelyen az 
egyesületben maradi ifjúságnak ha­
ladnia kell. Végül az új vezetőség 
megválasztásánál figyelembe veen­
dő szempontokat hangoztatta.

A megértéssel fogadott szavak el­
hangzása után Palay András elnök­
lete alatt Kaczkó Györgyből. Já- 
novszky Jánosból. Kovács Sz. Mi­
hály ból és Rémlika Mi irályból álló 
jelölőbizottságot küldtek ki. amely­
nek jelölése alapján először Kovács 
Sz. Mihályt választották meg einők­
nek. majd, miután ő nem vállalta 
az elnökséget, Jánovszky Jánost, az 
egyesület érdemes titkárát kiáltot­
ták ki egyhangúlag elnöknek.

Palay András korelnök üdvözölte 
elsőnek az új elnököt, aki megkö­
szönve a személye iránt megnyilvá­
nuló bizalmat, továbbvezette a vá­
lasztást. amely szerint az alábbi 
ú j vezet őség kerüli az egy esület 
éjére: Palay Pál és Bélán ka Mihály 
alelnükök, Laczó János titkár. Be- 
lanka András és Zab órán Mihály 
jegyzők, Zab órán János pénztáros, 
llrabovszky János háznagy, Be- 
lanka Mátyás és Bálik Mihály 
könyvtárosok, llrabovszky Pál 
pénztári ellenőr. Kovács Sz. Mi­
hály, Hursan Pál és Bohns M. Már­
ton számvizsgáló bizottsági tagok. 
Választottak még rendes és pót vá-

érdekében korhatár megállapítása lasztmányi tagokat, 
vált szükségessé az egyesület tagjai A vezetőség megválasztása után 
számára Különben is mozgalom in-

Ö
Jánovszky János elnök mégegyszer
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megköszönte a bizalmai és kije­
lentette, hogy minden erejükkel és 
igyekezetükkel azon 1 asznék, hogy 
az egyesületet ugyanazon az úton 
vezessék, mint elődeik........................

Hz idén is ötven szegénysorsú 
békéscsabai gyermek megy 
nyaralni a Balaton melle

A szegény sorsú iskolásgyernickck 
nyaraltatására örvendetesen gyűl­
nek az adományok s biztosra ve­
hető. hogy az idén is ötven békés­
csabai gyermek mehet a Balaton 
mellé nyaralni.

Az iskolák igazgatói május 5-én 
tesznek jelentést vitéz Jánsosy 
Gyula polgármesternek, az akció 
irányítójának arról, hogy kik azok, 
akik rászorulnak a nyár altatásra. _

H Csaba VE nyerte 
Qélmagyarország törbajnokságát
Kardban a negyedik helyen végeztek j

Szombaton és vasárnap került ; 
lebonyolításra Békéscsabán, a Csa- ; 
ba VE rendezésében Déhnagyaror- . 
szag tőr- és kardcsapatbajnoksága. j 

A kétnapos vívóversenyt, melyen 
az országos vivószövetség megbí­
zásából Vhlyárik Jenő olimpiai 
kardbajnok és Rajcsányi magyar 
kardbajnok vettek részt. Beliczey 
Miklós, a Csaba VE közszeretetnek 
és közkedveltségnek örvendő el­
nöke nyitotta meg szombaton dél­
után Az első napon a tőr bajnok­
ság került lebonyolításra. Ebben 
a kecskeméti AC. a Szegedi VE 
és a Csabai VE csapatai küzdöttek 
egymással a bajnotki címért. Ered­
mények :

KAC—SzVE 8 és fél : 7 és fél. 
CsVE-KAC 9:3. ;
A kecskemétiek feladták a küz- i 

delmet.
CsVE—SzVE 9:4. A szegediek is 

feladták a küzdelmet. i
Délmagyarország tőrcsapat baj­

noka tehát a Csaba VE csapata lett, 
amiben Beliczey Miklós elnök mel­
lett nagy érdeme van a csapat vete­
rán harcosának, Heller K. Ivánnak, 
aki legveszélyesebb ellenfeleit biz. : 
tosan, fölényesen győzte le.

Vasárnap került sor a kardosa- i 
pat bajnoki küzdelmekre. Ebben 
a SzVE. a KEAC, a Szarvasi VTK, 
a Makói VE. a Hódmezővásárhelyi 
TVK. a KAC és a Csaba VE vettek 
részt. Döntőbe kerüllek a SzVE, 
a KAC. a KEAC és a Csaba VE.

A versenyt a Szegedi VE nyerte, 
második a KAC. harmadik a KEAC, 
negyedik a Csabai VE lett.

A Csaba VE eredményei:
KEAC—CsVE 9:7,
KAC—CsVE 8:8. A kecskemétiek 

egy tusamányal nyerlek a csabaiak 
előtt.

SzVE-CsVE 9:7.
A csabai csapat itt is kitűnően, 

derekasan küzdött s az eredmények 
arra engednek következtetni, hogy 
ha a csapat küzdőképessége foko­
zódik, úgy hamarosan jogos as­
piránsa lehel a bajnoki címnek.

A verseny hibátlan megrendezése 
Beliczey Miklós elnök és a rende­
zőség érdeme.

Időjárás
A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935 április 29-én délben
Hóminimum -j- 8 3 C° 
Hőmaximum -f- 18 5 C°
A föld felszínén -f- 7‘0 
Légnyomás 761*9 mm 
Csapadék O'O mm

Várható időjárás a kővetkező 24 
órara: élénk «szaknyu^ati, ésvaki 
szél, változó felhőzet, helvenkint 
e>ő, záporeső, zivatar, a hőmér­
séklet kissé süllyed.

KőRöSVIDÉK

Az QTI békéscsabai kirendeltsége 
önállóan látja a kerületi pénztári 

hatáskörbe tartozó ügyviteli teendőket
A belügyminiszter rendelete

A Hivatalos Közlöny vasárnapi 
számában az Ó IT területi beosztá­
sának módosítása tárgyában meg­
jelent belügyminiszteri rendelet a 
k ö vetkező ke t m ondja:

Az Országos Társadalom biztos í l ó 
Intézet békéscsabai kerületi pénz­
tárának székhelye Gyulára helyez- j 
telik át s a pénztár elnevezése gyű- j 
lai kerületi pénztárra változik.

A gyulai kerületi pénztár területe.
Békésvármegye területéből: Gyula 

és Békéscsaba megyei városok, a 
békési, a gyomai és a gyulai járás 
egész területe, az orosházi járás

területe, stb. Itt felsorolja a gyulai 
kerületbe tartozó összes községe­
ket.)

A gyulai kerületi pénztár békés­
csabai kirendeltsége illetékességi 
területén a kerületi pénzt ni i ha­
táskörbe tartozó összes ^ ügyviteli 
tennivalókat önállóan látja el, 
azonban a gyulai kerületi pénztár 
ügyvezetőjének felügyelete és ellen­
őrzése alatt áll. A kirendeltségnek 
kerületi választmányi hatáskörbe 
tartozó ügyeit a gyulai kerületi vá­
lasztmány intézi.

Május 8-án lesz a Békésvármegyei általános 
Tanítóegyesület közgyűlése

A Békésvármegyei Általános Ta­
nítóegyesület 1935. május hó 8-án, 
délelőtt fél 10 órai kezdettel Békés­
csabán, a Városháza közgyűlési ter­
mében tartja rendes évi közgyűlé­
sét, a következő tárgysorozattal:

1. Elnöki megnyitó.
2. Évi jelentés. Előterjeszti: Le- 

iiotzky Igor egyes, főjegyző.
3. Egyszerű kísérletek a népisko­

lában. Előadó: Gubacs Gábor Buda­
pest).

4. Emberébb embert és magya­
ra bb magyart!» Előadó: Salamon 
Emilia (Békés).

5. Az 1931. évi zárszámadás és az 
1935. évi költségvetés. Előterjeszti:
Czapáry István egyesületi pénz­
táros.

6. Indítványok, melyek a gyűlés
előtt legalább 3 nappal az elnök­
höz beküldendők. —

Sima lefolyású volt a HONSz 
békéscsabai csoportjának közgyűlése

Ezt megelőzőleg délelőtt 8 órakor 
az Állami Tanítók és óvónők Or­
szágos Egyesületének Békésmegyei 
Köre tartja évi közgyűlését. Tárgy- 
sorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. A helyettes tanítói alkalmazás 

megszüli te lése. Előadó: Paszternák 
Andor Orosháza).

3. Mit ér el a tanítóság az új is­
koláiéi ügyelteit el':' Előadó: a köz­
ponti elnökség képviselője.

4. Az 1934. évi zárszámadás- és 
az 1935. évi költségvetés. Előter­
jeszti: Hajas Lajos köri pénztáros.

A közgyűlések után 1 órakor kö­
zösebéd, amelyre vonatkozó beje­
lentések (május 6-ig) Lehotzky Igor 
egyesületi főjegyző címére (Békés­
csaba, 111., Sztraka-ulca 14.' kül­
dendők.

A HONSz békéscsabai csoportja 
f, hó 28 án, délelőtt 9 órai kez­
dettel tartotta meg a Népház 
nagytermében a f hó 14 ről el 
maradt évi rendes közgyűlését, a 
tagok közepes számú részvéte 
meilett.

Meliskó János elnök megnyitó 
ízavai után Fischer Imre jegvző 
felolvasta a múlt évi rendes köz­
gyűlés jegyzőkönyvét, majd Me 
iiskó János terjesztette elő elnöki 
beszámolóját

A közgyűlés hozzászólás nélkül,

CSABA ütSÖZGO
Ápsüis 29-30, hétfő fél 5, fél 7, fél 9, kedd fél 7, fél 9 órakor. 

Hétfőn a fél 5 órai előadás zóna !

II Boíváry Géza nagy vígjátéka:

Őfensége inkognitóban
Forró szerelmi történet a jeges gleccsereken

Magda Schneider, W. II. Hetty, H. Moser T. Lingen

Varázsszőnyeg Híradó

! egyhangúan vette tudomásul a 
jegyzőkönyvet és az elnöki jelen­
tést.

Márta Kálmán megbízott ügy 
i vezető alelnök nagy gonddal éa 
I pono$sággal összeállított évi jelen- 
j téseben a következőket jelentette :
I A békéscsabai csoport tagiét 
! száma az elmúlt esztendőben ör- 
I vendeiesen szaporodott. Jelenleg 
I 497 tagja van a csoportnak. Gálit 
j Mihálynak, a Miskolcra eltávozod 
i ügyvezető alelnöknek Márta Kál- 
‘ man indítványára köszönetét sza­

vazott a csoport az egyesület ér­
dekében kifejteit munkásságáért. 
Az elmúlt évben 24 1 tagot része- 
szesiHtt a csoport 2—3 4 pengős 
segélyben, A kiutalt segélyek ösz- 
szesen 800 pengőt tettek ki. Ka­
rácsonyi burgonya-, káposzta- és 
fasegélyt 300 esetben ut&it ki a 
vezetőség. A laktanyában tízen!ét 
hadirokkant kapott ingyenebédet 
A kiadott kölcsönökből 700 pen­
gőt nem fizettek vissza.

Részlegesen foglalkozott az ügy­
vezető alelnöki jelentés a hadi­
rokkant .-k elhelyezésével s szo­
morúan állapította meg, hogy mind­
össze két hadirokkantat tudod a 
vezetőség örökös ál ásba helyezni. 
Vitéz Jánossy Gyű a polgármes­
ternek egyhangúd 1, nagy lelkese­
déssel szavazod köszönetét Márta 
Kálmán indítványára a közgyűlés, 
azért az odasdó értékes támoga­
tásért, melyben a pol ár mester a 
hadirokkantokat részé- iiette. — 
Ugyancsak Márta Kálmán javas­
latára elhatározták, hogy vitéz dr 
Árvát falvi Nagy Istvánnak, a 
HONSz országos elnökének üd­
vözlő levelet küldenek abból az 
alkalomból, hogy az országgyűlés 
tagja led

Márta Kálmán megbízott ügyve­
zető alelnök jelien lése, valamint * 
pénztárosi jelentés tudomásul vé. 
tele után Kolcza Miklós szóvátvUe 
a téglajegyekbe befektetett 191 pen­
gő kiadást s azt indítványozta, hagy 
az elnökség keresse meg a vér- 
megyei csoportot s kérje tőle. hogy 
a tégla jegyekkel kapcsolatos 191 
pengőt kitevő kiadást ossza szét 
arányosan a megye összes csoport­
jai között. Meliskó elnök és Yi- 
czián János a tégla jegyek ügyét 
megvilágító szavai után a közgyű­
lés az indítványt elfogadta.

Az ellenőrök és a számvizsgálók 
jelentése alapján a közgyűlés a tisz­
tikarnak a felment vényt megadta. 
A jövő évi költségvetés-előirányza­
tot hozzászólás nélkül elfogadlak

A részleges tisztújítás során a 
vezetőségbe. illetve a választ­
mányba a következőket választot­
ták: ügyvezető alelnöknek Márta 
Kálmánt; számvizsgálóknak Juhász 
Árpádot, Kolcza Miklósi és Lipták 
Györgyöt: a hadigondozó bizott­
ságba rendes tagoknak Márta Kál­
mánt és Lehotzky Pált, póttagnak 
v. Csabai Jánost; választmányi ren­
des tagok lellek: Fajó Mátyás. Hti- 
gyecz Mihály, dr. Kliment Z. Pák 
N állási Imre és Rat lay János, pót­
tagok: Szőj ka György, Lamper Mi­
hály, Farkas Pál, Bezsán Pál né és 
Farkas Mátyás.

Balogh István indítványára a köz­
gyűlés elhatározta, hogy a nagy- 
közönség figyelmét felhívja a fe­
hérbotos hadirokkantakra s kéri 
a lakosságot, hogy ha az utcán fe­
hérbotos hadirokkantai látnak, ez 
útkereszteződéseknél és más for­
galmas helyeken legyenek segítsé­
gére és térjenek ki az htjából.

Gáspár János hasonló értelemben 
történt felszólalása és Meliskó Ja­
nos elnök zárószavai után a ma­
gyar Hiszekegy elmondásával ért 
véget a közgyűlés.

— Csökken Oroszország ktilíor-
galma. Moszkvából jelentik: A szov­
jet legújabb statisztikai adatai sze 
rint az orosz külforgalom az év 
első két hónapjában továbbra u 
csökkenő irányzatot mutál. Az év 
első két hónapjában a szovjet ősz- 
szes áruforgalma a külfölddel mind­
össze 71.94 millió rubelt ért el az 
előző év megfelelő időszakának 
86.21 milliós forgalmával szemben, 
ami 15.73 millió rubeües, illetve 18.* 
százalékos visszaesést jelent.
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I szegedi Dugonics Társaság 
leedígszereplése Békéscsabán

<, 1 ■ I((>n este a legeldugottabb
megszégyenítő csekély szá- 

nll, k /mmég előtt láthatta vendé- 
,(1: _(/ Auróra kör a szegedi Dugo- 
i'onics társaság illusztris vezető­
dj ,! tét. alelnökét és főtiVká- 

Kullurpalota nagytermében. 
jj0(n azok nemzeti szépirodalmunk 
luiilritetiának, a magyar élet pom- 
p/is r oló mii vészének. Móra Fe­
rencnek a/ emlékét idézzék Békés­
ül, művelt közönsége elé.

Petiig akik meghallgatták Tone Üli 
Sándor ragyogó fejtegetését, mely­
ik ! M«>r inak közönségéhez való vi- 
N véd \ I. zol la, Banner János dr.

tanárnak alapos felké- 
s/uU- gél eláruló tanulmányát, 
nivh n Mórának a Dugonics Tár- 

in kifejtett szépirodalmi te- 
v, ys. gél állította elénk és Sza- 
}.,• s,-fnek színes, eleven, szemé-

I mvein felépült, a kegyelet 
iáival átfűzött előadását. melY- 
Móra derűs lelki életét velí- 

*. • 'étik és akik élvezték Csorna 
hivatásos előadóművész 

lvI is felülmúló reciiációjál. 
injtlietctlenül szép, kedves 

ty impressziókkal távoztak a 
nljvsen kongó nagyterem-

Kát békéscsabai leány 
ingvilkosságl kísérlete

4z egyik a gyorsvonat elé akarta 
retni magát, a másik ereit vágta fel

Két békéscsabai fiatal leány kö­
lt el szombaton öngyilkossági 

ni Az egyik V. É. 23 éves 
ny a délutáni gyorsvonat elé 
rta vetni magát, de szándékáról 

ben értesültek, úgyhogy az 
dsó pillanatban megakadályoz- 

ik annak végrehajtásában. Saját 
rdekében őrizetbe vették s csak 
zu tán engedték szabadon, amikor 

-emondott öngyilkossági szándéká- 
ról.

X másik leány a Széchenyi-1 igei­
en a balkeze ütőerét vágta fel őn- 

_ ílkossági szándékból. Tettét a já- 
k. lök vették észre, ítkik a kór. 
■;/ba száliílották, ahol ápolás alá 

ették.

KABASXIQSK

Malorkerékpárszerencsállenség 
ért egy békéscsabai sáliért
;élvos motorkerékpárszereocsét 
- g történt szombaton a med 

vg. hazai országúton. Erdélyi 
34 éves békéscsabai sofíőr, 

v.vi utca 35. szám alatti lakos 
3 ké^csaba felé igyekezett, ami- 

rnotorhiba miatt feloorult gép­
évé' a kövezetre zuhant és esz- 

detet vesztette. A járókelők 
Jak r-,, akik bevitték Medgyes- 

v názára. ahonnan a békéscsabai 
- órház ~>a szállitották. Itt meg* 

a apdoiták hogy kulcscsontja el- 
• ezenkívül leién és végtag- 
is súlyos horzsolt és zúzott 

sebeket szenvedett.
Ál &po‘a súlyos, de nem élet- 

veszélyes.

Elveszett
a Deák- vagy Urszinyi De-
zsőné-utciban április 27-én
délután

egy sötétszürke mellény
Becsületes megtalálót kér­
jük, adja át amellényt VI,
Thurzó- ele* 5 •*. alatt»
ahol illő jutalomban részesül.

hírek
— Rudnay bécsi követünk átadta 

megbízó levelét Miklas elnöknek
Becs, április 29. Rudnay Lajos bél 
esi magyar követ hétfőn ünnepé­
lyes kihallgatás keretében átadta 
megbízólevelét Miklas szövetségi el­
nöknek.

— Bizottsági ülés. Békéscsaba 
város sziiiügyi bizottsága május 
dán délelőtt 11 órakor a város 
hdza kistanácstermében ülést tart.

— Katholíkus nagygyűlés Bé­
késén. Május második vasárnap­
im (12 én) az Actió Cathoiika 
Országos Központjából odaérkező 
i les egyházi és világi szónokok 
közreműködésével a békési róm, 
kath. egyház nagygyűlést tart, 
melynek piogramja az egész napot 
betölti. Reggel 8 őrekor kbmise 
közös szent áldozással, 9 órakor 
tábori mise az ifjúság részére egy­
házi és világi vonatkozású beszé­
dekkel, kedvező idő esetén a köz­
ponti isko a udvarán, ellenkező 
esetben a Bérház nagytermében. 
Ugyancsak 9 órakor énekes ünne­
pélyes nagymise a templomban 
szentbeszéddel, utána népg>ülés a 
tábori mise helyén. Délután 4 óra­
kor előadás férfiak részére a tá­
bori mise helyén, a nők részére a 
központi fiúiskola tantermében 6 
órakor litánia, utána körmenet az 
Oltáriszeníséggel.

— Halálozás. Morvay László oki. 
gazda, tart. főhadnagy, a Signum 
Landis, ki se z üst, kétszer bronz. Ká­
roly cs. kereszt, sebesülési érem és 
hadi clmékénem tulajdonosa, folyó 
hó 27-én reggel 3 órakor, életének 
47-ik évében hosszas szenvedés után 
elhunyt. Temetése folyó hó 28-án 
délután 1 órakor volt Békésen, nagy 
részvét mellett, özvegye, született 
Zelenyánszky Ilona, fia, szülei és 
kiterjedt rokonság gyászolja.

— Vasárnap történt meg az Or_ 
szágos Orvos Szövetség elnökségé­
nek megválasztásával kapcsolatos 
szavazás, amelynek során a békés- 
megyei körzethez tartozó több, mint 
kétszáz orvos közül, még száz sem 
adta le szavazatát.

— Az OMGE társasutazást 
rendez a hamburgi mezőgazda 
sági kiállításra. Az Országos Ma­
gyar Gazdasági Egyesület a május 
28-tól junius 2 íg Hamburgban 
tartandó német mezőgazdasági ván­
dorkiállítás tanúimén vo zására tár­
sas utazást rendez. A tanulmányi 
szemle során Drezdát és Berlint 
is megtekintik a társas utazás 
résztvevői. Az indulás előrelátha­
tóan május 24-én lesz, jelentkezni 
május 1 1 ig lehet. Bővebb felvilá­
gosításokkal a Békésvármegyei 
Gazdasági Egyesület (Békéscsaba) 
szolgái

* Autó- és niotorkerékpárvcze- 
tői vizsgára garanciával kiképzi a 
gép jármű vezető-képző tanfolyam 
(soffőfiskola) Eötvös-u. 7. Gimná­
zium mellett.

_ Ella libák a méltán világ­
hírű észt származású táncművész- 
nő lesz az Auróra VII. bérleti 
estjének vendége. A kíséretet 
Schwakb Miklós a kiváló zongora- 
művész látja el.

* Halálozás, özv. Hankó András­
áé szül. Povázsay Judit szülésznő, 
életének 95-ik évében elhunyt. Te­
metése kedden délután 2 órakor 
lesz az ev. szeretetházból.

— Ezen a héten a Lőrinczy és 
Aheoyl gy*<y«wi*n* tortának éj-

OLCSÖN UTAZHAT A VASÁRRA
de még többet takarít meg, ha

NŐI RUHÁJÁT, FELÖLTŐJÉT
BUDAPESTEN
a közkedvelt, 70 éve fennálló

WOITTITZ
Budapest, IV., Yámhá^-korut 7 sz. sserzi be,

(Fidkiisli?t nincs.)

Kérje tavussi képes divatig puuhat melyet, iagyea és bé?- 
Esseatve i. öcs átütik t endeíkesé&ére.

Vásárigazoiváuy felmutatójának 5 engedmény

HŐI DIVAT- 
ÁRUHÁZBAN

— Féláru utazásra jogosító vá­
sárigazolványok a Menetjegyirodá­
ban kaphatók.

— Tömeg és közönség. A színházi 
siker: egyenlet több ismeretlennel' 
és ezek között legelső helyen áll a 
közönség, a nagy ismeretlen. Azt a 
nagy ismeretlent finom boncolómű­
velettel elemzi az Uj Idők eheti 
számában Hevesi Sándor; a cikk 
bizonyára mindenkit érdekelni fog. 
Egy másik cikk, a Szülők iskolája* 
azt a kérdést veti fel. hogy: való­
sággal megdöbbentő, mennyi az 
unatkozó és rendetlen gyerek. Váj­
jon mi ennek a jelenségnek a ma­
gyarázata? Miért unatkoznak a 
gyerekek? Moór Mária nagyon ér­
dekesen oldja meg ezt a közérdlekű 
problémát. Szép verseken kívül az 
Uj Idők eheti számában ismerteti 
Hcrczeg Ferenc legújabb elbeszé­
léskötetét Császár Elemér, közli 
Harsány i Zsolt és Tcrescsényi 
György mesteri novelláit, Csathó 
Kálmán és Bokor Malvin két nagy­
érdekű regényének folytatásait és 
régóta bevált népszerű rovatait: a 
Ceruzajegyzeteket, divatot, gasztro­
nómiát, kertészetet, szépségápolást, 
számos művészi kép és Mühlbeck 
Károly mulatságos fejlécein kívül 
Szemesnek áll a világ» címmel egv 

újfajta rejtvényt: képes ábécés 
könyvet a felnőttek számára, mely­
nek megfejtői különféle nyeremé­
nyekben részesülnek. Az Uj Idők 
kiadóhivatala, Budapest, XI. And'- 
rássv-út 16., bárkinek szivesjen küld 
díjtalan mutatványszámot. Előfize­
tési ára negyedévre 6 pengő 40 
fillér, egyes szám ára 50 fillér.

* Felhívjuk l. olvasóink szíves 
figyelmét XXtoittilz, Budapest, IV. 
Vámház-körút 7., Budapest egyik 
legnagyobb nőidivat-áruházának la­
punk mai számában megjelent hir­
detésére. Ez a 70 éve fennálló köz­
kedvelt cég a legjobbat a legol­
csóbb árakon nyújtja a vásárra fel­
utazó közönségnek.

— Országos nagygyűlést ren­
deznek Szegeden az utazók és 
ügynökök. Az Alföldi Utazók és 
Kereskedők Egyesü ete május hó 
25 én és 26 ón országos utazói és 
ügynöki nagygyűlést rendez Sze 
geden. A nagygyűlés védnökségét 
Bornemissza Géza kereskedelmi 
miniszter, diszelnökségát pedig Bá­
rány! Tibor főispán, Senn Ottó dr, 
a Máv. elnökigazgatója és Pálfy 
József dr polgármester vállalták 
el. A nagygyűlésre az ország min­
den részéből többszáz utazó és 
ügynök érkezését várják Sze­
gedre.

* Fej-, váll- cs ágyékrheumánál,
ischiásnál, idegfájdalmaknál, szag­
gatásnál és zsábánál a természetes 
»Ferenc Józsefi keserűvíz rend­
kívül hasznos háziszer, mert ko­
rán reggel egy pohárral hevévé, 
az emésztőcsatornát alaposan ki­
tisztítja és méregieleiiíti. Egyetemi 
klinikákon szerzett tapasztalatok 
tanúsítják, hogy a valódi Ferenc 
József víz gyors, biztos és kellemes 
hatása húgysavfelhalmozódásnál és 
köszvényrohamoknál is kiválóan 
érvényesül.

— Felboncolták Faraga And 
ras holttestét. Mint részletesen 
megírtuk, szombaton délután a 
közkórházban felboncolták a gya­
nús körülmények közöV meghűlt 
Faraga András két és féléves kis­
gyermek holttestét. Az első pilla­
natban mérgezésre gondoltak, de 
a boncolás minden kétséget kizá­
róan megűlapitotta, hogy a kis­
gyermek a kezén szenvedett jelen­
téktelennek látszó égési sérülésen 
keresztül történt fertőzésben halt 
meg. A kisgyermeket ugyanis na­
pokkal ezelőtt az édesanyja vélet­
len ség bői forró levessel leöntötte 
s ez okozta a szerencsétlenség T. 
Az ügyben az eljárást folytatják 
Az ügyészség a temetési enge­
délyt megadta.

— Notórius bűnözőt foglak 
el a csabai detektívek. A békés­
csabai államrendőrség defcektivjei 
szombaton elfogták Vetró János 25 
éves gerendás! lakost, aki már sik­
kasztásért többízben büntetve volt. 
Vetró János kihallgatása alkalmával 
beismerte, hogy az utóbbi két hó­
nap alatt Szentesen kcrékpárlopást* 
Orosházán bunda lopást követett 
el, Csanádapácán pedig kerékpárt 
és kolbászt lopott, illetve csalt ki. 
A gyulai kir. ügyészségnek adták 
ál további eljárás végett.

Színház
MARUSJA

Lew Urvantzov, amikor a Ma- 
rusját irta, nem« feledkezett meg 
arról, amit ma igen kevés színmű­
író vesz figyelembe, hogy a szín­
ház nemcsak játéktér, hanem szó 
szék is, szószék, ahonnan a szó­
rakozás mellett oktatni, nevelni le­
het. sőt kell az embereket.

Mély tartalmú, remekül felépí­
tett darabját tökéletes előadásban 
hozta színre szombaton este a ki­
tűnő kamaratársulat

A címszerepet S mogyi Erzsi, a 
Nemzeti Színház tagja alakította 
hibátlanul, ragyogóan. Vendégsze-
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repléseért Alapi Nándornak tarto­
zunk köszönettel.

A többi szereplők szír tán kifo­
gástalanul oldották meg feladatu­
kat. A jók közül is kiváltak egy 
árnyalattal Somogyi Rózsi, Horto­
bágyi és Henczi. A tökéletes ren­
dezésért a sokoldalú Somogyi Ró­
zsit illeti dicséret.

Az előadást telt ház tapsolta 
végig.

Azért is szeretlek
Az elején szépen és érdekesen 

induló darab hibája, hogy a har­
madik felvonásban egészen el 
laposodik s a bonyodalmak meg 
oldása sablonos, avult.

Pekáry Nelly eleven, kedves 
iátéka, Hortobágyi és Henczi ka 
binetalskitása íiztositotiák a si 
kert, melyhez a többi szereplők 
hibátlan játéka is hozzájárult.

Heti műsor :
Hétfőn: Solness építőmester.
Kedden: Nagy magyar vígját ék­

est.
Szerdán: Hat hónap.

__ KÖRÖSVIDÜK

Sport

Mozi
1*5

Őiensége inkognitóban
Bemutatja a Csaba Mozgó 

április 29 30-án
A film a többi Bolváry vígjáték 

színvonalán mozog: mulatságos, 
ötletes, szórakoztató. A mese egy 
rádiókereskedés szegény kis csc; 
magoló kisasszonyáról szó1, aki a 
jólelkü pénztáros és az együgyü 
szolga segítségével belecsöppen a 
tircli iuxusszáiíóban lezajló Szil 
\ észter éjszaka ragyogó forgam 
gaba. A kitűzött céií, a féríifogást 
a három főszereplő mulatságos 
félreértések és kacagtató bonyo 
dalmak során éri eh Prinz Leopoi 
dot, a szolgát hercegnek nézik, a 
pénztárost egy szélhámos megsza 
baditja pénztárcájától, a kis cső 
magolókisasszony, Schneider Magda 
pedig meghóditja a sítanár földbir 
tokos, Albach Retty Woiff szivet. 
Romanovsky Ricbárd, Meser Hans 
és Liegen Theo most is megne 
vettik a közönséget.

Betörési kísérlet Mezömegyeren
A vőlegény hiesította meg a betrörésí

Szombatról vasárnapra virradó 
éjjel ismeretlen lettesek betörést 
kíséreltek meg Slefánik Pál mező­
megyeri lakosnál.

Stefanik-éknál vasárnap lakodal­
mai tartottak s szombaton a lako­
dalmi éLetellek a kamrába helyez­
ték. A kamrában alvó vőlegény éj- 
ielután arra ébredt fel. hogy fe­
szegetik az ajtót. Felkelt, hogy meg­
nézze. mi történik. Amint kilépett 
az ajtón, fahusánggal hatalmas 
ütést mértek a vállára. A vőlegény 
erre visszafordult, kést kapott fel 
s azzal védte magát. Hadonászás 
közben támadóit megsebesít e'lte, 
akik látva, hogy nem boldogulnak 
vele, dühösen szitkozódva elmene­
kültek.

A csendőrség erélyes nyomozást 
indított az ismeretlen tettesek kéz- 
rekeri lésére.

— Növendékhangverseny. Wei­
ser Lajos zongorafanár növendé­
keinek bemutató zongorahangver- 
senye május 5 én, délelőtt 11 óra­
kor lesz a leányliceumban. Szünet 
után Weiser Lajos „Zongora törté­
net“ c. tanulmányát olvassák fel. 
A hangversenyre Weiser Lajos 
szeretettel hivja meg a zenebará­
tokat

Megérdemelt CsfiK győzelmet hozott 
a derbi. — Hét góllal győzött a 
Törekvés. — Nagy gólaránnyal 

nyert a GyBC
Az alosztálybajnokság szom pont­

jából nagy fontosságú CsAK—MAX 
bajnoki mérkőzés nagyszerű spor­
tot nyújtott. A MÁY-nak ettől a 
meccstői szinte a bajnoksága füg­
gött. És ez meg is látszott a vasutas 
csapat játékán, miután a játékosok 
nem tudtak megszabadulni az ide­
gességtől. Szinte semmi sem sike­
rült a MÁY-nak. A CsAK hatalmas 
akarással játszott s a mérkőzés leg­
nagyobb részét a kék-fehérek irá­
nyították. különösen a II. félidő­
ben. amikor rengeteg támadást ve­
zettek. Hogy nem volt nagyobb az 
eredmény, az a CsAK csatárok pu­
haságán múlott. A mérkőzés hőse 
Balázs volt. aki fáradhatatlanul 
küzdötte végig a meccset és amel­
lett úgy a védekezésben, mint a 
támadásiján hibátlanul működött.

A Törekvés a TTC-t intézte el. 
Reméljük, hogy a 1 iiák még jobban 
feljavulnak és hamarosan megsza­
badulnak a vészé Íves zónától.

szaltagok, vagy virágok 
gvíí 1 ölt

jelvények,
tüntető viselését, avagy a _ 
kommunizmusra emlékeztető éne- i 
kék és dalok éneklését, vagy ját- j 
szását megtiltom.

Aki ezen rendelkezéseket meg­
szegi — amennyiben cselekménye 
súlyosabb beszámítás alá nem esik 

kihágást követ el, amely a39.820
_1921. B. M. számú rendelet 38.

1923. évi X. !. c. 5. S-a£-a es az
alapján 100 pengőig terjedhető

leh aj that: Hanság 
terjedhető elzá-

A GyAC odahaza a szarvasi Tu­
rult győzte le fölényes játékkal. 
És hogy a MAY újra kikapott, a 
GyAC lett az alosztály 'legkomo­
lyabb jelöltje.

Eredmények: CsAK—MAY 1:0, 
Törekvés—TTC 7:0. GvAC—Turul 

MAFC—BTE 7:2, MTE—OTK 
0:0. ETC—GyTE 4:0. ÖMTK LASS
4:1.

Rendelet
1) Értesítem a város közönségéi, 

hogy folyó hó 29-élől május hó 2-ig 
h e z á r ó lag né pgy í í lé se ke t. nyilvános 
ünnepségeket, vagy felvonulásokat 
hatóságom területén nem engedé­
lyezek.

Figyelmeztetek mindenkit, hogy 
ezen idő alatt a néma» tüntető 
sétáktól, így mindennemű utcai 
csoportosulástól, vagy tömeges sé­
tálói saját érdekében tartózkodjék.

Aki ezen rendelkezéseimet meg­
szegi — amennyiben cselekménye 
súlyosabb beszámítás alá nem esik 
— a 0000/1922. B. M. számú körren­
delet 5. §-ába ütköző kihágást kö­
vet el. amely az 1912. évi LXIII. i. 
c. 10. §-a alapján 2 kellő) hónapig 
terjedhető elzárással büntetendő.

2. A 39.820 1921. B. M. szánni 
rendelet 38. §-ában biztosított j<r 
gomnál fogva elrendelem, hogy 
a köz- és egyházi hatóságok ren­
delőiéi és a kizáróan üzleti célo­
kat szolgáló hirdetmények kivéte­
lével minden kifüggesztésre szánt 
falragaszt, vagy szétosztásra kerülő 
hirdetményt a vezetésem alatt álló 
kapitányságnál (2. számú szoba) 
előzet esen bem ihassanak.

Végül a hazafias lakosság jogos 
felháborodásál kiváltó vörösszinü

gasasgesa

pénzbüntetéssel, 
esetén ő napig 
rással büntetendő.

Békéscsaba. 1935. április 27-én.
A rendőrkapitányság vezetője.

Keresztes
m. kir. rendőrtanácsos.

Rádió
A rádió keddi műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek.
10.20: Hogyan tegyük lakásunkat 
otthonossá. 10.45: A tavaszi divat j 
furcsaságai. 11.15: Az országgyűlés j 
ünnepélyes megnyitása. Közvetítés i 
az Országház kupolacsarnokából. I 
1.30: Mándits-szalonzenekar. 1.10: j 
Asszonyok tanácsadója. 5: Buda- j 
pesti Hangverseny Zenekar. 6.10: i 
Francia nyelvoktatás. 6.40: Hangle- j 
mezek. 7.20: Munkásfélóra. 7.50: Fii- j 
redi Mihály, a népdalok hőse. Pa- j 
laki József előadása. 9.10: A diák- j 
világbajnokságokról. Rasztovich i 
Imre előadása. 9.30: Bezik Károly ] 
gordonkázik. 10.35: Bachmann-sza- j 
lonölös. 11: Bura Sándor és cigány- j 
zenekara muzsikál. Budapest II.: i 
6.05: Pataky Vilmos jazz-zenekará- j 
nak műsora. 6.50: 
félóra. 7.25: Paul

és beltelkes szöllőre 7677 P 50 fillér ki­
kiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1935. évi májas hó 17 
napján d. e. 9 órakor a telekkönyvi 
hat< ság hiv. he'yi-égében (Á^pld-por 4., 
9. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiál­
tási ár Elénél a acsonyabb áron eladni 
nem lehet.

Az árverelni szándékozók kőiéi2sek bá­
natpénzül a likiáltáfi ár 1f.°,oát kéz­
pénzben, vagy az 188! : LX te. 4?§ ában 
meghatározott árfolyammal számítóit Ava- 
dékképes értékpapirosban a kiküldfttrét 
letenni vagy a bánatpénznek előleg-s bi 
rói leiétbe Helyezéséi l liál űotf ! téti el­
ismervényt a kiHlldötín. k áradni és az ár­
verési feltételeket aláirni. (1881 : LX te, 
147, 150. 10 §§ !908: LX te 2« §)

Az, aki az ingatlanéit a kikiáltási árná 
magasabb ígéretet tett, ha töb'"et igém; 
senki sem akar, köteles nyomban a kin- 
á tási ár százaléka s; érint nu gállapito't 
bánatpénzt az álta a ígért ár i gv ír,annyi 
százalékáig kiegészíteni (’,918: XLt. te. 
25 § a)

Békéscsaba, 1935 jan. hó 25
dr Gárdonyi sk jb,
A kiadmány hiteléül

Vaálné
s. hiv. ilsztv.

Tőzsde
Valuták:

1640—1670 
339 ^0—343 90 

100 Hollandi forint 230 91—232 90 
100 Nemet márka 136 00—137 60 
1CU Cssh koron®
100 Dinár 
100 Lira
100 Francia frank 
100 Svájci frank 
100 Lei

Békéscsaba, 1935. április 20,

Angol font 
100 Dollár

14'15—14*35 
7 80-8 30 

29-90—3«,i 25 
22 30-22 o0 

i 10-70—111 65 
3 20—330

Gabonaárak:
Uez.ogazüasagi j 
"ihor klariné- i

tozik. 8: 
kólában.»
v . v X <V. I.). V .,

77 kg. tv, búza
78 kg, tv búza
79 kg. tv. búzaVerstani lás a szinészis- i . .

Nagy Adorján előadása. < lX '-L1?a
. Mária Terézia 1. bonvéd- 

o\aiogezred fúvószenekara.

Apolló Mozgó R. T.
Vésztő, (felszámolás alatt) 
i sa sa i r w £közgyűlését

május 19-én d.e.11 érakor
a községháza pagytermí be * 

tartja.
Határozatképtelenség esetén 

jnsíius 2-án.
Tárgy: A leiszámolás kimondása

Rozs 
Takarmányárpa 
Tengeri 
Korpa 
Zab
SőrárDs

16 60
16 75- 
16*90- 
í 7 00 
11 00- 

13*40-
2 60- 

11*60- 
: 3 40 —
17 50-

650-

A békéscsabai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól. 

-1935 tk. szám.

Készárú piac:
Az irányzat lanyha, forga­

lom csendes Az előző p* arak 
hoz viszo. viívs a búza 15, a rozs 
40, árpa 10, zab 75 a tengeri 3U 
fill rel esett q ként

Határidős piac:
Irányzat lanyha, forgalom mér 

sékelfc.
Ferencvárosi sertés vásár:

Ar&k; Fi*tu: köa«v' 50 - 58
közép 65—6S 72—74

El

Árverési hirdttmény-kivonat
A m. kir. kincstár végrehajtatnak Sotvi 

János és neje Rakonczás Judit végrehajtást 
szenvedők elten indított végrehajtási ügyé­
ben a telekkönyvi hatóság a végrehajtási 
árverést 392 P 61 fiit. tőkekövetelés és já­
ruléka behajtása végett a bcsabai kir. járás- 
bíróság területén levő, Békéscsaba város­
ban fekvő, s a békéscsabai 3606 sz. tkvi 
betétben A 1. 1-2 sor^z. 6909 és6910hrsz. 
alatt foglalt s a végrehajtást szenvedők ne­
vén álló V,, Tompa-utca 7 sz. ház, udvar

APRÓHIRDETÉSE:
Apróhirdetése* 4r* iis aaoi* 'afctkó-: n 
liiiór, rftz&r és fiesepaap 615 fillér. Ve« 
tfeg beffivel szedett ezo duplán s&á»* 
Kérj&k vidéki hirdeióiaket, hogy a nirc-u 
árát s szöveg bekfiidéaével sevidetSíer 
k§id«*d stireskev.jenek .4 hirdetés**« ár; 

postahelyegben is beküldhető.

Vicái egyss:oí><ÍS lakás mellékhely 
ségekkel elsejére kiadó. V., Reviczky-u 14
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BÉKÉSCSABAIAK TALÁLKOZÓHELYE AZ SÜRGÖNYCIM « 
„HOTELIST.“

F.gyaxotnös udvari 
ado. L, Banát-u. 37.

lakás azonnal ki

ISTYfiM KIRÁLY SZÁLLODA
ujt-ji—wsaa—m«—^mhmm«a—bbm—b—■
„hoteuIt!“ B0DAPEST, V., PODMASiCZKY-OTCA 8.
Nyugati pályaudvar mellett. Telelőn: (Interurban) 202—43, 294—34.

Binden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda.
Minden szobában központi fűtés, hideg, meleg folyóvíz és telefon. 
Lift, Szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem. A keleti
pályaudvartól közvetlen villamosösszeköttetés 2. és 46-os kocsikkal.

Alsóvégl tfíbénlegrlöi
bérbe kiveszek. Petőfi u. 5.

haszon

Lgyes, rendes, mosni, vasalni tudó mfo- 
deneslűny/ keresek. Bertbóty-ter 13

Németkisasszony gyermek mellé ajánlkozik 
csak délelőtti elfoglaltságra. Cim Ferenc Jó­
zsef tér 26 Heber Hilde.

j Kiadó kétszobás utcai lakás azonnal. IV 
i Nyárfa-u. 7. Érdeklődni Sipka ékszerésznél

Nagy fégmxeUrény eladó, Uxlet- 
ßelyl&Gg kiadó. Bővebbet a Madarász- 
vendéglőben. —

IA kiadásért felélőé Uhrfn János. Kiad*» és Bfombtlji a Kőrösvidék ri

\


